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 )شيراز -(محسن فدايي  »4« گزينة - 1

 اما است »غم« يمعنا به» 3« و »2«، »1« هاي گزينه اتياب در »ماريت« ةواژ

  .است »كردن خدمت« و »يپرستار« يمعنا به »4« گزينة تيب در

  )فارسيكتاب نامة  واژه((واژه) 

---------------------------------------------- 

 )شيراز -(محسن فدايي  »3« گزينة - 2

  :اند از عبارت بيترت به ها آن حيصحشكل  و يياملا يها غلط

  يآر  يعار/ قدر  غدر/ تسلاّ  تصلاّ

 

  )فارسيكتاب  71و  70هاي  صفحه((املا) 

---------------------------------------------- 

 )شيراز -(محسن فدايي  »3« گزينة - 3

  .ظوممن نه است منثورو  يسپهر سهراب از يآب اتاق

 از »نامه قابوس« كتابهمچنين  و نثر بهو  يرصادقيم جمال از» روايد« كتاب

  .است نثر بهو  كاووسيك يعنصرالمعال

 خواجه از »نامه استيس« و نظم به يگرمارود يموسو از »عرش ةگوشوار«

  .است نثر به و يتوس الملك  نظام

  )تركيبي((تاريخ ادبيات) 

---------------------------------------------- 

 )(عبدالحميد رزاقي  »3« گزينة - 4

  شباهت است.» ـَ ك« » پفكَ«

  )فارسيكتاب  62صفحة (هاي زباني و ادبي)  (دانش 

---------------------------------------------- 

 )شيراز -(محسن فدايي   »4« گزينة - 5

 ماضي استمراري/ :»كردم تحصيل مي«ماضي التزامي/  :»داشته باشيد«

  مضارع التزامي :»بزنيم«

  )فارسيكتاب  20صفحة (هاي زباني و ادبي)  (دانش

 )(افشين كياني  »3« گزينة - 6

  استعاره از اشك»: آبي روان«تشبيه/ »: سرو قد«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  تشبيه دارد./ پارادوكس ندارد.»: سيما ماه»: «1«گزينة 

ناي شمشير است اما مجاز از به مع» تيغ(«مجاز و استعاره ندارد. »: 2«گزينة 

  شمشير نيست.)

 آميزي ندارد. مجاز از انگشت است./ حس»: دست»:  «4«گزينة 

  )فارسيكتاب  40صفحة (هاي ادبي)  (آرايه

---------------------------------------------- 

 )(افشين كياني  »4« گزينة - 7

  تشخيص»: چشم گويا«آميزي /  حس»: چشم گويا«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  تشخيص»: لب خندان قدح«آميزي /  حس»: بو شنيدن»: «1«گزينة 

  تشخيص :»لب، خون بكشد«آميزي /  حس :»رنگيني گفتار»: «2«گزينة 

 تشخيص»: گل رفت«آميزي ندارد. /  حس»: 3«گزينة 

  )فارسيكتاب  15صفحة (هاي ادبي)  (آرايه

---------------------------------------------- 

 )(عبدالحميد رزاقي  »4« گزينة - 8

فراتر بودن »: 3«و » 2«، »1«هاي  ال و گزينهؤمفهوم مشترك بيت صورت س

  پروردگار از وصف و فوق ادراك بودن او.

 بخشي عقل از خداست. گري و روشني هدايت»: 4«  مفهوم گزينة

  )فارسيكتاب  10مشابه صفحة ((مفهوم) 

---------------------------------------------- 

 )(عبدالحميد رزاقي  »1« گزينة - 9

، »2«هاي  به تواضع و فروتني اشاره دارد اما در گزينه» 1«مفهوم بيت گزينة 

 به زشتي غرور و خودشيفتگي اشاره شده است. » 4«و » 3«

  )فارسيكتاب  14و  13هاي  مشابه صفحه((مفهوم) 

---------------------------------------------- 

 )(عبدالحميد رزاقي  »4« نةگزي -10

ها را فراخواهد گرفت و  مرگ، همة انسان»: 3«و » 2«، »1«هاي  مفهوم گزينه

  باشند. همه فاني و رفتني مي

 وفايي دنيا اشاره دارد. به بي»: 4«مفهوم گزينة 

  )فارسيكتاب  39مشابه صفحة ((مفهوم) 

   )1(فارسي
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  (رضا معصومي)  »  3«گزينة  -11
آن درخت (رد »: الشّجرةتلك « توانيم توصيف كنيم/ مي ما»: وصف ينحنُ قادرونَ عل«

لا « )/4و1هاي  هاي تر و تازه (رد گزينه داراي شاخه»: النّضرةذات الغصون « )/2گزينة 
 خالقش، آفرينندة آن»: خالقها« )/4و1هاي  توانيم (رد گزينه نمي»: عينستطَ

  )2، صفحة (ترجمه  
 ------------------------------------- ---------  

 خالد مشيرپناهي)(  »2« گزينة -12

») / 4و  1«هـاي  باران يا بـرف (رد گزينـه  »: المطر أو الثّلج«باريدن، بارش / »: نزول«
ن «امري طبيعي، يك امر طبيعـي /  »: أمر طبيعي (تركيب وصفي نكره)« ولـي،  »: ولكـ

أن «وزي، يك روز / ر»: يوماً (نكره)«آيا امكان دارد، آيا ممكن است / »: أ يمكن«اما / 
» از آسـمان «و » 3«در گزينـة  » از آسمان باريده شـود («آسمان ببارد »: تمُطر السماء

  نادرست هستند.)» 4«در گزينة 
  )، تركيبي(ترجمه  

 ----------------------------------------------  
   (فاطمه منصورخاكي)  »  2«گزينة  -13

 ديگر:  تشريح گزينه هاي

گمان اين، امت شماست، امتي يگانـه و مـن پروردگارتـان     بي«ة صحيح: ترجم» : 1«گزينة 
 هستم!

 دهد (فعل مضارع) دستور مي: »يأمرُ«: » 3«گزينة 

كنند  پافشاري نمي»: لا يصروّنَ«كنند (مضارع ساده) /  زندگي مي»: يعيشونَ» : «4«گزينة 
 (مضارع منفي ساده)

  )37تا  35هاي  صفحه(ترجمه،  
 ----------- -----------------------------------  

   (رضا يزدي)  »  3«گزينة  -14

طبيعـي وجـود    ة در اين پديد ناشناخته ةاي دوستم: تعدادي مسأل«صحيح عبارت:  ةترجم
 »!دارد

  نكات مهم درسي:
 باشد.مي» وجود دارد و هست«اگر اول جمله بيايد به معناي » هناك« 

  (ترجمه، تركيبي) 
 --------------- -------------------------------  

 مرتضي كاظم شيرودي)(  »1«گزينة  -15

 و 3هاي  هني(رد گز ني: مرتّ»بار دو«)/ 4ة ني(رد گز الأحد ومي: »كشنبهروز ي«
(رد  زمـلاء  ثلاثـة : »سـه همكـار  «بـار دوم)/   ي:عن ـي »ةي ـالثان لمـرةّ ا« راي ـز ؛4
  )3 و 2هاي  هنيگز

  )تعريب، تركيبي(  
 ----------------- -----------------------------  

  (فاطمه منصورخاكي)  »  3«گزينة  -16
  نادرست است.» 3«يابيم گزينة  و گوها درمي با توجه به ترجمة گفت

  ها ترجمة همة گزينه
  اي برادرم، آيا بليت وارد شدن داري؟! / بله، بليتم در دستم است!»: 1«گزينة 
  فم باز است اي برادرم!لطفاً كيفت را باز كن! / بفرما، كي»: 2«گزينة 
  ها نياز دارم! در كيفت چيست؟! / نه، من واقعاً به آن»: 3«گزينة 
  ها سردرد شديدي دارند! اين داروها براي كيست؟! / براي پدر و مادرم. آن»: 4«گزينة 

  )40، صفحة حوار(  
 ----------------------------------------------  

  (رضا يزدي)  »  3«گزينة  -17
  است. غلطبارد! كه هوا در آن سرد است و در اين فصل فقط برف مي»: زمستان«

  بارد.بارد باران، تكرگ و ... هم ميفقط برف نمي
  هاي ديگر: تشريح گزينه

كـه   »ها كساني هستند كه براي انجام كـاري آمـاده هسـتند!    آن« »:آمادگان«»: 1«گزينة 
  صحيح است.

» هـا الأمطار، بـاران «و جمعش  ، استبارداز ابر ميهاي آبي كه قطره»: «باران»: «2«گزينة 
  كه صحيح است.» است!

  كه صحيح است.» جماعتي از مردم كه هدف واحدي دارند!« »:گروه«»: 4«گزينة 
  ، تركيبي)مفهوم(

 ----------------------------------------------  
  
  (بهزاد جهانبخش)  »  1«گزينة  -18

  ي است.عدد اصل» واحداً«، »1«در گزينة 
 ديگر:  تشريح گزينه هاي

  عدد ترتيبي است. »الاولي»: «2«گزينة 
  عدد ترتيبي است.» عشرالثاني »: «3«گزينة 
  عدد ترتيبي است.» الثانية»: «4«گزينة 

  )14صفحة (قواعد، 
 ----------------------------------------------  

  (رضا يزدي)  »  3«گزينة  -19
  بارت، فعلي وجود دارد كه دو حرف زائد دارد.سؤال از ما خواسته در كدام ع

  دارد.» دو حرف زائد و اضافي«از باب تفَعَل است و ماضي آن » تحَولَ، يتحَولُ، تحَول«
  دو حرف اضافي دارد.» باب تفَعَل«، پس »تفَعَلَ، يتفَعَلُ، تفَعَل« 

  نكتة مهم درسي:
است و حتماً يك، دو يا سه حرف » ثلاثي مزيد«ه برود هاي هشتگاناگر فعل به يكي از باب

(سوم شخص مفرد) » اولين صيغة فعل ماضي«اضافي دارد. ملاك براي تعداد حروف اضافي 
  است.

  هاي ديگر: تشريح گزينه
اولـين صـيغة ماضـي فعـل     » قـالَ «و » نصَبرُِ«اولين صيغة ماضي فعل » صبرَ»: «1«گزينة 

  حروف زائد ندارند. است و هر دو فعل» تقولونَ«
يك حرف «است و » سجلَ«(از باب تفعيل)، » يسجلُ«اولين صيغة ماضي فعل »: 2«گزينة 

  دارد.» زائد
يك حرف «است و » لاحظَ«)، مفاعلةَ(از باب » يلاحظُ«اولين صيغة ماضي فعل»: 4«گزينة 

شد. اولين صيغة ماضي بامي»ا «و حرف زائد آن » ل ح ظ«دارد. سه حرف اصلي آن » زائد
  است و حروف زائد ندارد.» أخذََ«، »يأخذُُ«

  (قواعد، تركيبي) 
 ----------------------------------------------  

 نصرآبادي) محمدعلي كاظمي(  »2«گزينة  -20

  .هستند »إفتعال«باب از فعل  3هر 
  :هاي ديگر تشريح گزينه

د: إ  ،يبعد: إفعال»: «1«گزينة  بنـابراين از يـك نـوع     ،»إكتْشَـَف: إفتعـال   ،فتعـال يعتَقـ
  نيستند.
ر: تفعيـل   ،يقـدم: تفعيـل  ، مفاعلـة يساعد: « »:3« گزينة بنـابراين از يـك نـوع     ،»تُقصـ

  نيستند.
  بنابراين از يك نوع نيستند. ،»وزع: تفعيل ،إعتبَرَ: إفتعال ،مفاعلةنشُاهد: « »:4« گزينة

  )بي، تركي(قواعد فعل  

 )1، زبان قرآن (عربي
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 )احمد منصوري(  »3« ةگزين -21

ها  وجوي سرچشمة خوبي بيند كه در ذات خود در جست هركس اندكي تأمل كند مي
هاست و تا به آن منبع نرسد، آرامش نيافته و از پاي نخواهد نشست. انسـان  و زيبايي

را انتخـاب كنـد و بـه سـوي آن گـام        خود بايد هدف از خلقت خود را بشناسـد و آن 
سوي هدف  صورت غريزي به صورت طبيعي و حيوانات به كه گياهان به . در حاليبردارد

  كنند.  خود حركت مي
  نكتة مهم درسي:

شـوند   اي متوقف مي گونه است كه حيوانات و گياهان در مرتبه در وصول به هدف اين
ناپذير است و وقتي  نهايت طلب خود، به دنبال اهداف پايان اما انسان به دليل ميل بي

  رسد متوقف نمي شود. به هدفي مي
  )11و  6 هاي، صفحههدف زندگي(

----------------------------------------------  
 )محسن بياتي(  »3« ةگزين -22

تـرين هـدف زنـدگي     ترين و اصـلي  اولين گام براي حركت انسان در رسيدن به جامع
. هـركس در  يعني نزديكي و تقرب به خدا، شناخت خود انسان (خودشناسـي) اسـت  

يابـد و   نشـيند، خـدا را مـي    نگرد (خودشناسي) و يا بـه تماشـاي جهـان مـي     خود مي
  كند. محبتش را در دل احساس مي

  )20و  18 هاي، صفحهپر پرواز(
----------------------------------------------  

 )محسن بياتي(  »3« ةگزين -23
  داراي ارتباط درستي هستند.» د«و » ج«موارد 

  نادرستي ساير موارد:بررسي 
هـاي مـا نيسـت كـه بـا       ما ناشي از ثبات اندام »خود«الف) هويت انسان ثابت است و 

  عمل زيبايي و جبران نقص عضو تغيير يابد.
  ب) بعد غيرمادي (نه مادي): دست تجزيه و تحليل و فرسايش از آن دور است.

  )32و  31 هاي، صفحهخود حقيقي(
----------------------------------------------  

 )زحل عليرضا ذوالفقاري(  »2« ةگزين -24
فرمايـد:   سورة جاثيه، خداوند برخي از باورهاي منكران معاد را مطـرح مـي   24در آية 

و قالوا ما هي إلا حياتنُا الدنيا نمَوت و نَحيا و ما يهلكنا إلا الـدهر: گفتنـد زنـدگي و    «
ميريم و  (گروهي از ما) مي يست. هموارهحياتي جز همين زندگي و حيات دنيايي ما ن

از ديـدگاه آنـان   » كنـد.  شويم و ما را فقط گذشت روزگار نابود مـي  (گروهي) زنده مي
  گردد. ميرد رهسپار نيستي مي مرگ پايان زندگي است و هر انساني كه مي

سپس در ادامة آيه اين باورها به عنوان اعتقادات سرچشمه گرفته از ظـن و خيـال، و   
و ما لهَم بذلك من علمٍ إن هم الا يظنوّن: البته «شود:  لم منكران معاد، مطرح مينه ع

  »گويند بلكه فقط ظن و خيال آنان است. اين سخن را از روي علم نمي
  )42ة اي به روشنايي، صفح پنجره(

----------------------------------------------  
 )احمد منصوري(  »2« ةگزين -25

انسان در وجـود معـاد شـك نـدارد، بلكـه علـت       «فرمايد:  رة قيامت ميخداوند در سو
خواهد بدون ترس از دادگاه قيامـت، در تمـام عمـر گنـاه      انكارش اين است كه او مي

دهد، حال اگـر جـاي    انسان بسياري از كارها را براي حفظ بقاي خود انجام مي» كند.
ظام حكيمانة الهي خلـل وارد  ها پاسخ دهد، پس در ن ديگري نباشد كه به اين خواسته

  خواهد شد و اين موضوع در ارتباط با معاد لازمة حكمت الهي است.
  )56و  54 هاي، صفحهآيندة روشن(

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »1« ةگزين -26

در [يش از ايـن  آنان (دوزخيان) پ«فرمايد: سورة واقعه مي 47تا  45خداوند در آيات 
گفتند:  كردند و مي مست و مغرور نعمت بودند و بر گناهان بزرگ اصرار مي ]عالم دنيا

  »هنگامي كه ما مرديم  و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟
  )56ة ، صفحآيندة روشن(

----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »1« ةگزين -27

شدگان جنگ بدر، بيانگر وجود شـعور و آگـاهي در عـالم    پيامبر با كشتهسخن گفتن 
  برزخ است كه در اصل، بيانگر وجود حيات در اين عالم است.

اعمال ماتأخرّ اعمالي هستند كه حتي بعد از مرگ نيز به پروندة اعمال انسـان اضـافه   
د كـه آيـة   شـون  شوند و اين اعمال تا روز قيامت و رسيدن يوم الحسـاب ثبـت مـي    مي

  بيانگر سرآمد زماني آن است.» …ينبئوا الانسان يؤمئذ «شريفة 
  )64و  63 هاي، صفحهمنزلگاه بعد(

----------------------------------------------  

 )محسن بياتي(  »3« ةگزين -28

  آمده است: 97آية  ءدر سورة نسا
كـه بـه خـود ظلـم     كننـد در حـالي    فرشتگان به كساني كه روح آنان را دريافت مي«

گويند: شما در دنيا چگونه بوديـد؟  مي (از احوال آنها مي پرسند و)اند (ظالمان)  كرده
خود تحت فشار و مستضـعف بـوديم. فرشـتگان گفتنـد: مگـر        گفتند: ما در سرزمين

  »زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟...
گيرنـد در   ا مـي آنـان كـه فرشـتگان روحشـان ر    «آمـده اسـت:    32در سورة نحل آية 

خـاطر   گويند: سلام بر شما، وارد بهشت شويد به ها مي اند به آن كه پاك و پاكيزه حالي
  »اعمالي كه انجام داديد.

  )66ة ، صفحمنزلگاه بعد(
----------------------------------------------  

 )زحلعليرضا ذولفقاري(  »1« ةگزين -29

حيات ابدي انسان. روزي كه هر مادر شيردهي  افتد تا آغازي باشد بر قيامت اتفاق مي
چـون افـراد مسـت     كند. مردم از هيبت آن روز هم طفل شيرخوار خود را فراموش مي

كه مست نيستند ولـيكن عـذاب خـدا سـخت اسـت و تنهـا        رسند، در حالي نظر مي به
  اند. اند كه از وحشت اين روز در امان نيكوكاران

  )72ة ، صفحواقعة بزرگ(
----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »4« ةگزين -30

گمان براي شما  و ان عليكم لحافظين كراماً كاتبين يعلمون ما تفعلون: بي«آية شريفة 
  » دهيد چه را كه انجام مي دانند آن نگهباناني هستند، نويسندگاني گرانقدر، مي

هـا،   اين فرشـتگان در طـول زنـدگي انسـان     فرشتگان الهي از گواهان قيامت هستند،
  اند. ها را ثبت و ضبط كرده اند و تمامي اعمال آن ها بوده همواره مراقب آن

  )75صفحة ، واقعة بزرگ(
----------------------------------------------  

 )1دين و زندگي (
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 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -31

 ه تكامل انسان ندارد.ب يا است و اشاره نشينبودن آفر هدف يب انگريمذكور ب اتيآ 

  )5هدف زندگي، صفحة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -32

قائـل   يا ژهيو گاهيجا ياو در نظام هست يداشته و برا يانسان را گرام ،خداوند متعال 

در وجود  به خود را شيو گرا هشده است و خداوند، سرشت انسان را با خود آشنا كرد

 يفطـرت خـداجو   ني ـكه ا ي، پس انسان فطرتاً خداجوست و هنگاماو قرار داده است

(ع)، خدا را قبل و بعد و بـا   يعل ضرتح ،نيرالمؤمنيام انيبه ب ابد،ي يم تيانسان فعل

  .نديب يم زيهمه چ

  )20و  19هاي پر پرواز، صفحه(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1« گزينة -33

 يك ـيو ن ري ـانسان به خ شيبه گرا» و نفس و ما سواها فالهمها فجورها و تقواها« اتيآ

  .كند يم اشاره

  )20پر پرواز، صفحة (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -34

جود فرشـتگان  (علت)، مقرب درگـاه خـدا و مس ـ   ودآراسته ش ها لتياگر انسان به فض

    (معلول).شود يم

(ع) ذكر نموده  وسفيحضرت  يدر ماجرا ميصادقه را قرآن كر ياهاياز رؤ ييها نمونه

  قرآن. دگاهياز د نيراست ياهاياست بر اصالت رؤ يلياست كه خود دل

  )33خود حقيقي، صفحة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -35

در راه خـدا   يكه دفـاع از حـق و مظلـوم و فـداكار     شود ياز مرگ سبب م دنيهراسن

  آن برسد. يتر شود و شجاعت به مرحلة عال آسان

  )41اي به روشنايي، صفحة پنجره(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -36

 يبه جـاودانگ  شيكه گرا يانسان يامنكران معاد بر دگاهيمهم نگرش و د يامدهاياز پ

 ـ شيبـرا  زي ـن اي ـچند روزة دن يزندگ نياست كه هم نيا ،دارد  در ،شـود  يم ـ ارزش يب

از  دهـد،  يرا از دست م زندگي و نشاط يدچار شده و شاداب يديو ناام أسيبه  جهينت

  .شود يدچار م يوحر يها يماريو به انواع ب رديگ يكناره م گرانيد

  )43يي، صفحة اي به روشناپنجره( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -37

 امـة يالق ومي يال جمعنكّمياالله لا اله الاّ هو ل: «فرمايدمي سورة نساء 87 ةيآ خداوند در

  »ثاًيو من اصدق من االله حد هيف بيلا ر

  )51آيندة روشن، صفحة (

 ----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -38

كه شـما را   ديا پنداشته ايآ«: فرمايدمي سورة مؤمنون 115 يةآ خداوند در قرآن كريم،

ضـرورت   انگري ـب هي ـآ ايـن  ،»؟ديشو يما بازگردانده نم يو شما به سو ميديآفر هودهيب

 يام انكـار صورت اسـتفه  است و خداوند منكران معاد را به يمعاد براساس حكمت اله

  .دهد يمورد سؤال قرار م

  )55آيندة روشن، صفحة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -39

سـازد تـا    يرا در جامعه جار يكي: هر كس سنت و روش نديفرما ي(ص) م  رسول خدا

 ني ـا به حساب اثواب آن اعمال ر ،كنند يبه آن سنت عمل م يمردم ايكه در دن يوقت

  دهندة آن كم كنند. از اجر انجام كه نيبدون ا گذارند يشخص م

  )65منزلگاه بعد، صفحة (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -40

از  شيعالم، پ ـ قيها از حقا كنار رفتن پرده امت،يمرحلة دوم ق يدادهايو رو عيدر وقا 

  شاهدان و گواهان است. بر) حضور  (مقدم

خـود را از مهلكـه نجـات     ديتـا شـا   كنند يم اديبدكاران سوگند دروغ  امت،يروز ق در

هـا   و اعضا و جوارح آن زند يم يها مهر خاموش حال خداوند بر دهان آن نيدهند. در ا

  .دهند يشهادت م ها نآ هيبه اذن خدا شروع به سخن گفتن نموده و عل

  )75و  74هاي واقعة بزرگ، صفحه(

----------------------------------------------  

  سؤالات آشنا
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 نژاد) (ساسان عزيزي  »4«ة زينگ -41

زيبا براي آشـپزخانه مـا درسـت    اي  يك ميز چوبي قهوه عمويمديروز «ترجمة جمله: 
  »زيباتر است. خيلي قديمي آن ميزاز  كرد.

 ـ  صفت پشت سر هم در زبان انگليسي ترتيب قرار گرفتن چند بـه   ه راسـت از چـپ ب
  شكل زير است:

  }ها) ها (معرف جنس + مليت + رنگ + شكل + سن (قدمت) + اندازه + كيفيت (نظر) + شناسه{اسم + 

“a beautiful brown wooden table”  
 )گرامر( 

----------------------------------------------   

 )اله استيري رحمت(  »1«ة زينگ -42

ندش قرار است به خارج سفر كنند تـا تعطيلاتشـان را   برادرم و دو فرز«ترجمة جمله: 
وز پانزدهم [ماه كشور را] ترك ها ر دانم، آن نسه سپري كنند. تا آنجا كه من ميدر فرا

  »كنند. مي
  :نكتة مهم درسي

و  »2«هـاي   شود (رد گزينه جمع بسته مي ”children“به صورت  ”child“اسم 
و  »2«هـاي   روند (رد گزينـه  كار مي ملكي بهعداد بعد از صفات از سوي ديگر، ا»). 3«
با توجه به مفهوم جمله، تصميم به مسافرت منطقاً بايـد از قبـل گرفتـه شـده     »). 4«

 »2«هاي  استفاده كنيم (رد گزينه ”be going to“باشد، در نتيجه بايد از ساختار 
  »).3«و 

 )گرامر(

----------------------------------------------   

 نژاد) (ساسان عزيزي  »3«ة نزيگ -43

ها امكان  اكنون دانشمندان اميدوارند كه تحقيقات روي اين ژن به آن«جمله: ترجمة 
 »بدهد. راخطر هستند  بيشترين شناسايي افرادي كه در معرض

  آوري كردن     جمع) 2  مقايسه كردن   ) 1
  با خود بردن ) حمل كردن،4  تشخيص دادن   ، شناسايي كردن )3

 )انواژگ( 

----------------------------------------------   

 نژاد) (ساسان عزيزي  »1«ة زينگ -44

ي داشـت كـه تـا دو هفتـه     دخـاطر جراحـاتش آنچنـان در    پيرمرد به«جمله: ترجمة 
   »توانست از تخت پايين بيايد. نمي

    ) قانون2    درد )1
   ) عنصر4   ) علاقه3

 )واژگان(

----------------------------------------------   

 (علي عاشوري)  »4«ة زينگ -45

توانم به شما بگويم كه اگـر همـه    بدون اين كه وارد جزئيات شوم، مي«جمله: ترجمة 
  »سال بسيار خوبي را خواهيم داشت. ،چيز خوب پيش برود

  ) الگو2    مدار )1
  جزئيات )4   ) كيفيت، ويژگي3

 )واژگان( 

 اله استيري) (رحمت  »2«ة زينگ -46

روي در خيابان شلوغ بود، تـلاش كـرد    مرد جوان وقتي در حال پياده«مله: ترجمة ج
  »پولش را با حمل در جيب داخلي در امان نگه دارد.

  ) ايمن، امن2  ) عجيب1
  ) تميز، مرتب4  ) زنده3

 )وازگان( 

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:
. در سـال  اسـت  منقـرض شـده   عـاجي   كردند داركوب نـوك  ها مردم فكر مي سالطي 

عـاجي تقريبـاً دو پـا     هـاي نـوك   ها را ديد. طول بدنِ داركوب ، مردي يكي از آن2005
سفيد رنگ هسـتند. نرهـا همچنـين پرهـايي      يها داراي نوك متر) است. آن سانتي 60(

  رند.دا  هايي بزرگ و خميده ها چنگ قرمز رنگ در بالاي سرِ خود دارند. آن
اش دارد. در تلاش براي يـافتن غـذا،    عاجي نقش مهمي در زندگي منقار داركوب نوك

 را بيابد. منقار آن صداي كوبيـدن  كند تا حشرات ميرا  درختانپوست  ]اين داركوب[
هـا   كردند. آن ها اين پرنده را شكار مي ها قبل، انسان مدتكند.  روي چوب ايجاد مي بر

. اين درختان، زيستگاه داركوب نوك عاجي بودند. كردند قطع ميهمچنين درختان را 
داركـوب  [حـداقل يـك   ، دانشـمندان  اخيـراً اين پرنـدگان از بـين رفتنـد.     خيلي زود،

اند. داركوبِ نوك عـاجي، بـه خانـه خـوش      نر را در مرداب آركانزاس يافته ]عاجي نوك
  آمدي!

 )مهدي شيرافكن(  »3«ة زينگ -47

اسـتفاده   …عاجي از نـوك خـود بـراي     اركوبِ نوكبر اساس متن، د«جمله: ترجمة 
  »كند. مي
    »يافتن حشرات«

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------   

 )مهدي شيرافكن(  »1«ة زينگ -48

  ».اشاره دارد …به  »2«در پاراگراف  ”it“دار  زير خط كلمة«جمله: ترجمة 
  »عاجي داركوب نوك«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------   

 )مهدي شيرافكن(  »2«ة زينگ -49

  »عاجي شد؟ چه چيزي باعث ناپديد شدن داركوب نوك«جمله: ترجمة 
  »شكار و قطع درختان«

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------   

 )مهدي شيرافكن(  »4«ة زينگ -50

بهترين شكل احساس نويسـنده دربـارة ايـن      د زير بهيك از موار كدام«جمله: ترجمة 
  »دهد؟ اند را نشان مي عاجي برگشته هاي نوك حقيقت كه داركوب

  »خوشحال«
 )درك مطلب( 

 

 )1( زبان انگليسي
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 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة  -51

ترتيـب   گيريم، در اين صورت توليد روزهاي ديگر هفته بـه  در نظر مي xتوليد روز شنبه را 

  برابر است با:

  شنبه     شنبه شنبه  دوشنبه   يك سه   چهارشنبه

x x x x x2 4 8 16   

x x     
4848 16 48   توليد روز چهارشنبه316

  حال توليد كل اين پنج روز برابر است با:

xهزار تن
x x x x x x


       

32 4 8 16 31 31 3 93  

  )14تا  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )غلامرضا اكبري(  »2«گزينة  -52

  آن صفر باشد، داريم: معادلة درجة دوم زماني داراي ريشة مضاعف است كه مبين يا

a m

mx x b
ax bx c c


     

     
2

2 3 4 0 3
0 4

jnHkºITwH ³oÎIM ¾vÄI£¶   

b ac ( ) (m) ( )

m m

          

     

2 24 3 4 4
99 16 0 16

   

bريشة مضاعف در معادلة درجة دوم از رابطة

a
   آيد، داريم: دست مي به 2

mb ( )
x x x

a m m ( )


         

 

9
833 3 16

92 2 2 32 16

   

  )32تا  27هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة (

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »4«گزينة  -53

  صورت داريم: گيريم در اين در نظر ميو ريشة ديگر راها يكي از ريشه

   2 3   

ــة دوم  ــة درج axدر معادل bx c  2 ــرط 0 ــه ش ب  ــه 0 ــوع ريش ــا از  مجم ه

bرابطة

a
آيد، حال داريم: دست مي به  

b

a

( )

                

               

42 3 3 3 41
7 7 53 7 2 33 3 3

   

  يابيم: را مي kمقدار  هها در معادل حال با جايگذاري يكي از ريشه

x
x x k ( ) ( ) k

k k


         

         

5
5 52 234 0 043 3

25 20 20 25 60 25 3509 3 3 9 9 9 9

   

  )32تا  27هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة (
----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4«گزينة  -54

  داريم:با جايگذاري جواب معادله در خود معادله 
x x

x k kx k ( ) k

    
     

2 2 223 322 22
   

k k k k


      

   
1 1 32 2 34 2 4 2 2   

  گيريم: از طرف چپ معادله مخرج مشترك مي
k kkk

(k )(k )(k )(k ) (k )(k )

  
    

    
32 4342
24 24 2 4 2 2   

k
(k k ) ( k )

(k )(k )

k k k k k


  

 

         

32 6 23 6 8 2 2 624 2
2 23 18 24 4 12 3 14 12 0

   

  كنيم: دست آمده بررسي مي را براي معادلة بهحال شرط
a

k k b
ax bx c c


     

    
2

3
2 143 14 12 0

0 12

jnHkºITwH ³oÎIM ¾vÄI£¶   

b ac ( ) ( )            2 24 14 4 3 12 196 144 52   

k

k

  
  

   

135214 52 7
1 6 3

14 52 7 13
2 36

   

  )38تا  33هاي  هاي گويا، صفحه هاي شامل عبارت معادله(
----------------------------------------------  

 )هادي پلاور(  »4«گزينة  -55

مؤلفـة اول   يك رابطة زوج مرتبي زماني تابع است كه هيچ دو زوج مرتب متمـايزي داراي 
بايست مؤلفة  برابر نباشند و اگر دو زوج مرتب داراي مؤلفة اول برابر بودند در اين صورت مي

  نيز برابر باشد:دومشان 

f {( , ),( , ),( ,k ),(k,b),( , )}

( , ) ( ,k ) k k k

   

         

23 5 2 1 3 1 2 4
2 2 23 5 3 1 1 5 4 2

   

  در رابطه داريم: kحال با جايگذاري مقادير مختلف 
f {( , ), ( , ), ( , ), ( ,b),( , )}k

b( , ) ( ,b)

    
     

2 3 5 2 1 3 5 2 2 4
2 1 2 1   

k f {( , ),( , ),( , ), ( ,b),( , )}

( ,b) ( , ) b

      
     

2 3 5 2 1 3 5 2 2 4
2 2 4 4   

  ها برابر است با: كه مجموع آن - 1و  4از  عبارتند bمقادير مختلف  پس
( )  4 1 3   

  )49تا  40هاي  مفهوم تابع، صفحه(
----------------------------------------------  

 )1رياضي و آمار (
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 )محمد بحيرايي(  »1«گزينة  -56

  كنيم: تر مي را ساده  با توجه به ضابطة تابع ابتدا آن

f : A B
f : A B

x x
f (x)f (x)

(x )x


          

 

22 1 1 1122 11
   

پس برد تابع تنها  ،دهد را نسبت مي - 1ازاي هر مقدار از دامنه مقدار  پس ضابطة تابع به

}شامل يك عضو }1است.  

  )55تا  50هاي  ضابطة جبري تابع، صفحه(

----------------------------------------------  

 )غلامرضا اكبري(  »2«گزينة  -57

  يابيم كه: با توجه به ماشين تابع درمي

f(x)=   x-5 2

وريالودي خروج�

-1,    , 5a b-7,-8,

  

f ( ) ( )

f ( ) b

f (a) a a a

a b

        
     

           

       

1 7 5 1 2 7
5 5 5 2 23 23

68 5 2 8 5 6 5
6 6 115 109235 5 5 5

   

  )55تا  50هاي  ضابطة جبري تابع، صفحه(

----------------------------------------------  

 )حسيني دفرهاد قائ(  »1«گزينة  -58

fيابيم با فرض را مي fابتدا ضابطة تابع خطي  (x) mx n :داريم  

( )f ( ) m ( ) n m n

( )f ( ) m ( ) n m n

( ) m n( ),( ) m n
m nm n

m m

          
          

              
    

12 4 2 4 2 4
21 5 1 5 5

1 422 1 2 4
55

3 9 3

   

  يابيم: را مي nحال مقدار 

m
m n n n

         35 3 5 2   

fپس ضابطة تابع به فرم (x) x  3   كنيم. را رسم مي  است كه نمودار آن2

x

y  
0 1
2 5   

x

y

1

-2

-5  
  كند. عبور نمي كنيد نمودار از ناحية اول محورهاي مختصات طور كه مشاهده مي همان

  )62تا  56هاي  نمودار تابع خطي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )حقيقي عليرضا ابراهيمي(  »3«گزينة  -59

  كنيم، داريم: را خطي فرض مي  رابطة افزايش طول فنر برحسب جرم آويزان شده به آن

f (x) mx h    

xيعني ،اي به آن آويزان نيست نهدر حالتي كه هيچ وز    يعني: ،استcm12طول فنر برابر 0

f ( )
f ( ) m ( ) h h h

     0 120 0 12   

  به آن آويزان كنيم، داريم: kg5اي به جرم حال اگر وزنه

f ( )
f ( ) m ( ) m

m m /

f (x) / x


     

    

 

5 145 5 12 14 5 12
25 2 0 45

0 4 12

   

xفنر را به ازايحال مقدار طول  kg   يابيم: مي18

f ( ) / / / cm     18 0 4 18 12 7 2 12 19 2   

  )62تا  56هاي  خطي، صفحه تابع نمودار(

----------------------------------------------  

 )نيا مجيد ايوبي(  »4«گزينة  -60

  آوريم: دست مي ابتدا تابع درآمد و سود شركت را به

: R(x) x   تابع درآمد90

P(x) R(x) C(x)   تابع درآمد = تابع سود شركت –تابع هزينه  

P(x) x ( x ) x x x        90 60 18000 90 60 18000 30 18000   

  حال با توجه به شرط سؤال داريم:

P(x) C(x)
1
4   

x ( x ) x x

x x x x

        

       

1 1 1800030 18000 60 18000 30 18000 60 444
2250030 18000 15 4500 15 22500 150015

   

  )62تا  56هاي  ه، صفحخطي تابع نمودار(

----------------------------------------------  
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 )زهره رشوندي(  »3«گزينة  -61

كنـد بـا افـزايش درآمـد و      رو شود، تلاش مـي  ضرر و زيان روبهاگر يك كارآفرين با  -
 ها از وضعيت زيان دوري كند. كاهش هزينه

كارآفرين كسي است كه با نوآوري و خطرپذيري، محصولات جديدي توليد و عرضه  -
انـدازي خـدمات باغبـاني در     كند. راه هاي جديدي براي توليد كشف مي اهكند يا ر مي

  منزل مصداق كارآفريني است.

  )9 و 5هاي  (كسب و كار و كارآفريني، صفحه 

----------------------------------------------  

 )زهره رشوندي(  »4«گزينة  -62

  ها: ساير گزينه تشريح
  است.درصد شركت  4مالك  ،فرد»: 1«گزينة 

 دار به اندازة سهم خود در شركت مالكيت نسبي دارد.هر سهام»: 2«گزينة 

 .داران محدود به ميزان سهام است ضرر و بدهي سهام»: 3«گزينة 

  )18و  16 هاي ، صفحهو كار  انتخاب نوع كسب( 

----------------------------------------------  

 )زهره رشوندي(  »3«گزينة  -63

هـاي   در منابع و امكانات، هميشه بايد بين گزينـه  (محدوديت) د كميابيبه دليل وجو
 كرد. »بده ـ بستان«انتخاب، 

    .ناپذيرند و قابل برگشت نيستند هاي هدر رفته، اجتناب هزينه

  )28و  26 هاي صفحه، اصول انتخاب درست( 

----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -64

هزينة فرصت يك انتخاب، ارزش بهترين گزينة بعدي است كه شما هنگام انتخـاب   -
  ايد. از دست داده

  باشد. هاي انساني از عوامل توليد مي سرمايه ءجز ساخت قطعاتدانش  مهارت و -
دا از شويد، بايد ابت ـ اگر به عنوان يك كارآفرين يا توليدكننده وارد ميدان اقتصاد مي-

  منابع يا عوامل توليد خود آگاه شويد.

  )25و  24هاي  اصول انتخاب درست، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »1«گزينة  -65

  رد نادرست:اتشريح مو
كار گيـرد   اگر يك شركت يا يك كشور، هر فرصتي را براي استفادة بهتر از منابع به -

و اين تغيير باعث شود وضع ديگران بدتر شود يا مقـدار توليـد كـالاي ديگـر كـاهش      
  يابد، اقتصاد آن شركت يا كشور كاراست.

  دهندة حداكثر امكان توليد با منابع موجود است. مرز امكانات توليد نشان -

  )39و  37، 36هاي  مرز امكانات توليد، صفحه(

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3«گزينة  -66

نقاط بر روي خط نزولي قرار دارند. بنابراين اين خط بيانگر منحنـي تقاضـا اسـت. در    
  يابد و بالعكس! منحني تقاضا با افزايش قيمت مقدار تقاضا كاهش مي

  تر است. بيش قاضايتر و ت ، قيمت پايينCبه  Aبنابراين علت حركت از نقطة 

  )48 ، صفحةكند؟ چگونه عمل مي بازار چيست و( 

----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »2«گزينة  -67

  .ها اثر مثبتي بر توليد و عرضه دارند معمولا با كاهش هزينهابداعات و اختراعات 

  )50و  49 هاي صفحه، كند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3«گزينة  -68

دولت با تعريف و اجراي حقوق مالكيت، امنيت خريد و فروش و مبـادلات را بهبـود    -
  بخشد. مي

  رو هستيم. روبه» مازاد بودجه«اگر درآمد بودجه از هزينة آن بيشتر باشد، با  -

از پرداخـت ماليـات معـاف     اي كـالا و خـدمات واسـطه    ،در ماليات بر ارزش افـزوده  -
  شوند.   مي

  )65و  57،63هاي  نقش دولت در اقتصاد چيست؟، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »1«گزينة  -69

  تشريح موارد نادرست:
  ب) ماليات بر مصرف محصولات تنباكويي از جمله سيگار، در دنيا بسيار شايع است.

ات مستقيم، مبلغي بـه عنـوان ماليـات از درآمـد و دارايـي افـراد دريافـت        ج) در مالي
  شود. مي

  )63و  61، 60هاي  ؟، صفحهنقش دولت در اقتصاد چيست( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »1«گزينة  -70

برنـد،   مـي  تـري بهـره   هاي پيشرفته برخي محصولات به ويژه محصولاتي كه از فناوري
  مليتي باشند.   ممكن است چند

 طور كلي يكسان نبودن منـابع و عوامـل توليـد در كشـورها و نيـز يكسـان نبـودن        به
هـاي اقليمـي و آب و هـوايي، از دلايلـي      و تفاوت كشورها از نظر دسترسي به فناوري

  وارد مبادله شوند. ديگر شود كشورها با يك است كه باعث مي

  )69 فحة، صالملل تجارت بين( 

----------------------------------------------  

  
  

  اقتصاد
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 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -71
ميليون تومان   12 4   اجارة سالانة بنگاه 48

ميليون تومان   2 4 12   حقوق سالانة كارگران 96
ميليون تومان   48 96 6   اي سالانة بنگاهه مجموع هزينه 150
,تومان , ,  1000 250 000 250 000   درآمد سالانة بنگاه 000

ميليون تومان 250   
(سود)  ميليون تومان  250 150   )يا زيان(سود  100

  .از فعاليت خود سود برده استها بيشتر است، بنابراين بنگاه  چون ميزان درآمد از هزينه
  )9و  8هاي  هب و كار و كارآفريني، صفح(كس 

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -72

  شود: تعاوني تشكيل مي اعضا مندينياز تأمين هدف الف) با
 كند: مؤسسات غيرانتفاعي تأسيس مي مدرسه غيرتجاري هدفي با ب) دولت

كنـد:   درآمـدزايي  تا سازد مجازي مي فضاي در حسابي ييتنهابه  خودش ج) دانشجو
  كسب و كار شخصي

  )19تا  14هاي  ، صفحهانتخاب نوع كسب و كار( 
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -73
هاي پرخطر، بدون آمادگي لازم: اعتماد به نفس بيش از  گذاري در زمينه الف) سرمايه

 دن يا خودرأي بو حد

هاي  توجه به هزينهعدم : ايم را داده  چون پول آن ربط محتوا و بي ب) مشاهدة فيلم بي
  هدر رفته

    هاي فروش ج) خريد صرفاً به خاطر تخفيف: اثرگذاري حقه
  )31 ، صفحةاصول انتخاب درست( 

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -74

كـالاي  شود و هيچ مقـداري از   توليد مي Bكالاي كيلوگرم  250 ،(هـ)الف) در نقطة 
A شود. توليد نمي  

، شركت بايد به سمت راست و پايين در طول منحني Bب) براي توليد بيشتر كالاي 
  مرز امكانات توليد حركت كند. يعني از نقطة (ج) به نقطة (د) برود.  

  كيلوگرم است. 100م و در نقطة (ج) كيلوگر B ،200در نقطة (د) ميزان توليد كالاي 
  كيلوگرم است. 300كيلوگرم و در نقطة (ج)  A ،150در نقطة (د) ميزان توليد كالاي 

اسـت   Aكيلوگرم كالاي  B ،150كيلوگرم بيشتر كالاي  100بنابراين هزينة فرصت 
  نظر شده است. ) كه از توليد آن صرف300 - 150=  150(

كيلـــوگرم كمتـــر  A ،100ة (الـــف) كـــالاي د) در نقطـــة (ج) نســـبت بـــه نقطـــ
( ) 400 300   توليد شده است.100

  هـ) توليد بر روي نقاط مرز امكانات توليد كارا است. (نقاط الف، ب، ج، د، هـ)
  توليد در نقاط زير مرز امكانات توليد ناكارا است. (نقطة ي)

  ابي است. (نقطة و)توليد در نقاط خارج مرز امكانات توليد غيرقابل دستي
  )40و  39هاي  ، صفحهمرز امكانات توليد( 

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -75

  كيلوگرم سـم صـرف   50 واحد كود بيشتر از توليد 100چون اين شركت براي توليد 
مي توليـد  كيلـوگر  50نظر كرده است، پس هزينة فرصت افزايش توليد كـود، كـاهش  

  سم است. 
  )40و  39هاي  ، صفحهمرز امكانات توليد( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -76

  ) خريد1

  ) خانوارها2

  هاي عوامل توليد ) پرداخت3

  )46 صفحة، كند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي( 

 ----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -77

ريال  قيمت تعادلي 90

كيلو   مقدار تعادلي تقاضا 100

ريال   90 100   ميزان پولي تقاضا 9000

  )51 صفحة، كند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -78

  عوارض شهرداري: »عوارض اتومبيل«

  ماليات بر دارايي: »ماليات بر اتومبيل«

  حقوق و عوارض گمركي : »ماليات بر صادرات اتومبيل«

  )63تا  61هاي  ، صفحهنقش دولت در اقتصاد چيست؟( 

----------------------------------------------  

 )معكتاب جا(  »2«گزينة  -79

  ها: تشريح ساير گزينه

تشـكيل   1944كنفرانس پولي و مالي سازمان ملل (برتن وودز) در سـال  »: 1«گزينة 

   المللي پول بود. شد و نتيجه آن تشكيل بانك جهاني توسعه و صندوق بين

شـمار   هـاي تجـاري بـه    عامل گسستن از پيمان» حفاظت از منافع ملي«»: 3«گزينة 

  رود. مي

   پذير است. محصولي، اقتصادي شكننده و آسيب تكاد اقتص»: 4«گزينة 

  )75و  73هاي  ، صفحهالملل تجارت بين( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -80

  دارند.مزيت مطلق و چين در توليد پارچه اندونزي در توليد كاغذ 

كشورها مزيت مطلق نـدارد امـا در    نسبت به ديگركاغذ و پارچه هر چند فيليپين در 

تـن) مزيـت نسـبي دارد.     45تن) نسـبت بـه پارچـه (    50كشور خود در توليد كاغذ (

  بنابراين بايد در صنعت كاغذ متمركز شود و پارچه موردنياز خود را از چين وارد كند.

  )71و  70هاي  ، صفحهالملل تجارت بين( 

----------------------------------------------  

  سؤالات آشنا
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 )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -81

درخشش تمدن ايران، با شكست سامانيان از تركان آل افراسياب به تيرگي گراييد و «

غزنوي در سال  ةافتاد و سلسل محمودخراسان ابتدا به دست سبكتگين و بعد پسرش 

تشكيل شد. غزنويان نيز براي مانـدگاري حكومـت نوپـاي     غزنهدر شهر  هجري 351

 »گزير شدند زبان پارسي را رواج دهند.خود نا

  )42و  41 هاي هجري، صفحه  هاي اولية تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن( 

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »3«گزينة  -82

ترين انواع شعر فارسي در قرن چهارم و اوايـل قـرن پـنجم، حماسـي، مـدحي و       رايج

اي حماسي، ملـي و  ه تر به موضوع . نثر اين دوره، ساده و روان است و بيشغنايي بود

 تاريخي توجه دارد.

  )43 ةهجري، صفح  هاي اولية تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن( 

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -83

  چه كسي/ كه: حرف)ندارد (كه: آرايي: / واژهجناس: حرم و حريم

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  آب ،آتش :آرايي: آتش / تضادواژه»: 1«گزينة 

  »ا«مصوت  آرايي/ واج : خار استعاره از آلودگي است.استعاره»: 3«گزينة 

/ تلميح بـه داسـتان    .بخشي و استعاره دارد ن  جا» فلك بنويسد«استعاره: »: 4«گزينة 

  شيرين و فرهاد

  )تركيبي، آرايي اژهآرايي، و واج( 

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »1«گزينة  -84

ب) غبـار كالبـد بـر هـوا رفـتن:      »/ خ«آرايي صامت الف) چشمة چشم: تشبيه/ د) واج

 »رخ«تكرار آرايي:  واژهكنايه از مردن/ ه) جناس: بسوز و بساز/ ج) 

  )تركيبي، آرايي آرايي، واژه واج( 

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »2«گزينة  -85

  الف) دادي و رساندي: مطرّف

  ب) روحاني و نوراني: متوازي

  پ) ضعيف و ثقيل: متوازن

 دانم: مطرّفپنداشتم و ميت) مي

  )53ة ، صفحسجع و انواع آن( 

----------------------------------------------  

 )بيلي سميه قان(  »4«گزينة  -86

تر است. در اين گزينه نيـز ميـان    ها بيش سجع متوازي از همة سجعارزش موسيقايي 

  سجع متوازي وجود دارد.» لطيف و نظيف«هاي  واژه

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  جهان، جان: سجع مطرّف»: 1«گزينة 

  سجع متوازن  پاك، صاف / شريف، كريم:»: 2«گزينة 

 مطرّفرند، بيازارند: سجع آ»: 3«گزينة 

  )53 ة، صفحسجع و انواع آن( 

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »3«گزينة  -87

  . صبر2. ساز (در ناساز)/ 1در بيت اين گزينه، دو هجاي كشيده وجود دارد: 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

 )4( آب ،تاب، شمع ،چشم »:1« ةگزين

 )2(آب  (در نگذاشت)، ذاشت»: 2« ةگزين

 )7) (ميازارزار (در  ،بيش ،زهر ،قند، قهر ،لطف ،بحر»: 4« ةگزين

  )48 ة، صفحهاي كلام هماهنگي پاره( 

----------------------------------------------  

 )بيلي سميه قان(  »4«گزينة  -88

 مصوت است.» ي«واج » وثيقه، ديبا، جامي و ايمان«هاي  در واژه

  )48 ة، صفحهاي كلام هماهنگي پاره( 

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »2«گزينة  -89

  ت كرَ دي  چِ دل سخ  د خُر دي  چِ سو گَن

U - -  U - -  U - -  U - -  
  )51 ة، صفحهاي كلام هماهنگي پاره( 

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »1«ة گزين -90

  سجع متوازي است.» خطا و روا«هاي سجع ميان واژه
  هاي ديگر: تشريح گزينه

فقـط بايـد آن را   و گويد كه نبايد به نصيحت دشمن عمل كـرد  متن مي»: 2«گزينة 

 شنيد.  

 هاي عربي متن: نصيحت، خطاست، عين، صواب، حذر، تغابن برخي واژه»: 3«گزينة 

ابـراز   كنايـه از دسـت تغـابن بـر زانـو زدن     است و چـپ/ كنايـه:   تضاد: ر»: 4«گزينة 

 پشيماني و حسرت كردن

 

  )18و  17 هاي ، صفحهمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

  )1( ادبي  علوم و فنون
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 )كريمي علي محمد(  »3«گزينة  - 91

هـاي يونـان و ايـران اسـت،      مطالـب آن شـرح جنـگ    تـر  كتاب تاريخ هرودت كـه بـيش  

  ترين كتاب تاريخي به جا مانده از عصر باستان است. ترين و كامل هنك

  )4 ، صفحةنگاري تاريخ و تاريخ( 

 ----------------------------------------------  

 )كريمي علي محمد(  »1«گزينة  - 92

شته توجه شده اسـت و دانـش   تر از گذ اخير به ارتباط تاريخ و جغرافيا بيش ةدر چند ده

پردازد و تـأثير   هاي مختلف در گذشته مي اريخي به مطالعه مناطق و سرزميني تجغرافيا

هـا،   گيري تمـدن  محيط طبيعي و عوامل جغرافيايي را بر رويدادهاي تاريخي مانند شكل

  كند. مطالعه مي … و ها ها، پيروزي مهاجرت

  )17 ، صفحةتاريخ، زمان و مكان(

 ------------------------------------------ ----  

 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة  - 93

هـاي علمـي    از روش يگـذاري و تعيـين سـن آثـار باسـتان      شناسـان بـراي تـاريخ    باستان

آرگـون  - تـري موسـوم بـه پتاسـيم     اي مانند روش راديوكربن و شـيوة پيشـرفته   فتهرپيش

  كنند. استفاده مي

  )26 ، صفحةشناسي؛ در جستجوي ميراث فرهنگي باستان(

 ----------------- -----------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة  - 94

در دوران  ،پادشـاهي ميانـه بـه مصـر هجـوم بـرده بودنـد        ةاقوام هيكسـوس كـه در دور  

  پادشاهي جديد و توسط فرعون جديد اخراج شدند.

  )40 ، صفحةالنهرين و مصر پيدايش تمدن؛ بين(

 -------------------------------------------- --  

 )كريمي علي محمد(  »1«گزينة  - 95

بـر  » چنـدراگوپتا «يكي از فرماندهان هندي به نـام   ،با انتشار خبر مرگ اسكندر مقدوني

حاكمـان محلـي    شـماري از  نداطاعـت درآور  ه ضد يونانيان سر به يورش برداشت. او با ب

  شمال هند، سلسله موريا را بنيان گذاشت.

  )45 ، صفحةو چين هند(

 ------------- ---------------------------------  

 )كريمي علي محمد(  »3«گزينة  - 96

  النهرين و ايران بهرة بسياري بردند. هاي مصر، بين يونانيان از دستاوردهاي تمدن
  )53 ، صفحةيونان و روم(

 ----------------------------------------------  

 )كريمي علي محمد(  »3«گزينة  - 97

هـاي مختلـف    س روش علمي و با تكيه بر خرد به مطالعة پديـده دانشمندان يوناني براسا
  پرداختند.   مي

  نكتة مهم درسي:
  در دوره باستان به پدر علم پزشكي معروف است. يپزشك نامدار يونان ،بقراط

  )55 ، صفحةيونان و روم(

 ----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »2«گزينة  - 98

شتاري (اشيا و ابزارهاي باستاني) حاوي اطلاعات ارزشمندي دربـارة وضـعيت   منابع غيرنو
اقتصادي، اجتماعي، فرهنگي و سياسي ايـران باسـتان هسـتند و ابعـاد مختلـف دانـش،       

سـنگ   كنـد.  هـاي ايرانيـان را در اعصـار مختلـف آشـكار مـي       ها و خلاقيت فنون، مهارت
هخامنشـيان هسـتند.    ةري ايرانـي در دور ترين منابع نوشتا هاي گلي، مهم ها و لوح نوشته

هـا، لـزوم ثبـت و     ها و حتي هـزاره  علاقه و عادت به حفظ سينه به سينه مطالب در قرن
  تري قرار داده است. اهميت كم ةها را در درج نگارش آن

  )68و  67، 66 هاي ، صفحههاي دور مطالعه و كاوش در گذشته(

 --------------------------------------- -------  

 )كريمي علي محمد(  »3«گزينة  - 99

در شهرستان مهـران نشـان   اگلان غشناسي اخير در محوطة باستاني چ هاي باستان كاوش
انـد كـه حـدود     اي زاگرس، نخستين مردماني بـوده  داده است كه ساكنان نواحي كوهپايه

هزار سال پيش شروع به كشت گياهاني مانند جو و گنـدم و اهلـي كـردن جـانوران      12
  كردند.

النهـرين مشـتريان فراوانـي     هـاي  ديگـر، از جملـه بـين     ظروف سفالي ايران، در سرزمين
  داشت.

  )73 ، صفحةدم تمدن ايراني سپيده(

 ----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »4«گزينة  - 100

كـه يكـي از   ان بود. اين شهر ميهاي ايلا يكي از پايتخت ،شوش در مركز جلگة خوزستان
هـا بـه    رود، در دوران حكومت ايلامـي  شمار مي ترين شهرها و مراكز تمدني جهان به كهن

بع طبيعـي و  االنهـرين نيازمنـد من ـ   جا كه اقتصاد بين اوج شكوفايي اقتصادي رسيد. از آن
هـا   ايلامـي   اكـدي، پيـاپي بـه سـرزمين     ي ورمعدني فلات ايران بـود، فرمانروايـان سـوم   

  ند.كرد لشكركشي مي
  )77و  76هاي  ، صفحهدم تمدن ايراني سپيده(

 ----------------------------------------------  

  جهان باستان) ايران و 1تاريخ (
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 )حبيبه محبي(  »4«گزينة  -101

  هاي نادرست: تشريح عبارت
  ديگر تـأثير گذاشـته و بـه نوبـة     هاي مختلفي هستند كه بر يك الف) در هر مكان، پديده

صـورت جريـاني پيوسـته در مكـان ادامـه دارد و       بهپذيرند. اين روند  خود از هم تأثير مي
  شود. ها مي باعث تغيير شكل مكان

  اي متعادل است. مجموعه  ب) محيط طبيعي،
  ت) انسان و محيط دو عامل مهم در علم جغرافيا است.

  )4و  3هاي ، صفحه(جغرافيا علمي براي زندگي بهتر

----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »3«نة گزي -102

ابزارهايي مانند نقشه، از اي پژوهشگر  آوري اطلاعات با روش كتابخانه الف) در روش جمع
  كند. اي آماري استفاده ميه اي و سالنامه ي، تصاوير ماهوارههواي هاي سعك

گر با نتايج حاصل از تجزيـه و  پيشنهادها، پژوهش ئةگيري و ارا نتيجه ،ب) در مرحلة پنجم
  يابد. پژوهش را مي ةاطلاعات، پاسخ مسئلتحليل 

  پ) مربوط به مرحلة تدوين فرضيه است.

  )12تا  10 هاي ، صفحهروش مطالعه و پژوهش در جغرافيا(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة  -103

د را بيـان  وشنهاد خ ـحل و پي پيشنهادات است كه جغرافيدان و محقق راه ةارائ ةدر مرحل
جمعيتـي اسـتان دارد بنـابراين    مثال فوق نيز اشاره به برقراري تـوازن و تعـادل    .كند مي

  پيشنهادات صحيح است. گزينة ارائة

  )12 ، صفحةروش مطالعه و پژوهش در جغرافيا(

----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »2«گزينة  -104

فارس، درياي عمان، تنگة هرمز و نيز دريـاي   رت خليجار گرفتن در مجاوايران به دليل قر
خزر از موقعيت نسبي ممتازي برخوردار اسـت. درآمـدها و دلارهـاي ناشـي از صـدور و      

هـاي ثروتمنـد جهـان     فارس را به صـورت يكـي از كـانون    فروش نفت خام، منطقة خليج
نعتي ص ـالاهـاي صـنعتي و غير  را به كـانون توجـه صـادركنندگان ك     درآورده است و آن
  تبديل كرده است.

  )17 ، صفحةموقعيت جغرافيايي ايران(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة  -105

توانـد بـه عنـوان يـك ديـواره       مثال فوق اهميت كوه را به عنوان يك سد يا مانع كه مـي 
هـاي گذشـته    خصـوص كـه در جنـگ    بـه  دهد.  نشان مي دشمنان را بگيرد ةجلوي حمل

  كاربرد داشته است.بسيار

  )22 ، صفحةها ايران ناهمواري(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -106

در روي  امـا انـد،   شناسي بسيار قـديم برجـاي مانـده    هاي زمين ها از دوران برخي از دشت

  جديد بر اثر فرسايش بادي ايجاد شده است. (مثل دشت لوت) هاي ها ناهمواري آن

  )30 ، صفحةها ايران ناهمواري(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -107

 بـه كـه  » 3«فعال البرز است به جـز گزينـة    ةگسترعوامل هاي فوق بيانگر  تمامي گزينه

  اشاره دارد. فعال البرز مخاطرات حاصل از گسترة

  )24 ، صفحةها ايران ناهمواري(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -108

شـوند امـا بنـدرعباس     نواحي آب و هواي گرم و خشك محسوب مـي  ءها جز همة گزينه

  آيد. حساب مي جزء نواحي گرم و شرجي به

  )41 ، صفحةآب و هواي ايران(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »1«گزينة  -109

هاي جهان، در جنوب شرقي ايران قرار دارد كه بـه دليـل    ترين بيابان لوت يكي از خشك

  ايجاد شده است. اي  حاره فشار زياد جنب ةقرارگيري در منطق

  )43 ، صفحةآب و هواي ايران(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »4«گزينة  -110

اند و بايـد آب و هـواي    هر چند كه شهركرد و دزفول در يك عرض جغرافيايي قرار گرفته

آب و هـواي   ،خاطر موضوع ارتفاع و جهـت كوهسـتان   باشند اما شهركرد به يكسان داشته

  ري دارد.ت ت قرار گرفته است آب و هواي گرمسردي دارد اما دزفول چون در مناطق پس

  )38 ، صفحةآب و هواي ايران(

----------------------------------------------  

 جغرافياي ايران
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 )فاطمه صفري(  »4«گزينة  -111

  دهند. هاي اجتماعي، جهان اجتماعي را شكل مي پديده ةمجموع
گيـرد، آگـاهي فـردي و     آگاهي و شناختي كه جهان اجتماعي براساس آن شكل مـي 

هـاي   گـاهي مشـترك و عمـومي اسـت. تمـامي پديـده      بلكه نوعي آ ؛خصوصي نيست
هاي اجتماعي، بعد محسـوس   اجتماعي، هويتي معنايي و ذهني دارند؛ اما همة پديده

  و عيني ندارند.
  )27و  19، 17 هاي ، صفحهتركيبي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »2«گزينة  -112

  به ارادة كنشگر ةارادي سيگار كشيدن وابست پيامد ←معتاد شدن به سيگار 
  ها و هنجارهاي اجتماعي ارزش ←پذيري و كنترل اجتماعي  ضرروي ساختن جامعه

  اجتماعي (كنش اجتماعي و پيامد آن) ةپديد ←پوشش و زبان 
  )14و  13، 8 هاي ، صفحهتركيبي( 

----------------------------------------------  

 )ه صفريفاطم(  »1«گزينة  -113

ميـان   هـاي  گـردد، از نـوع تفـاوت    نمادها و هنجارها بـاز مـي   ةهايي كه به حوز تفاوت
هايي است كه درون يك جهان  بلكه از نوع تفاوت ؛هاي اجتماعي مختلف نيست جهان

  شود. اجتماعي پذيرفته مي
  )37و  36 هاي هاي اجتماعي، صفحه (جهان 

----------------------------------------------  

 )مبينا سادات تاجيك(  »2«گزينة  -114

  وبر نيست.ماكس جهان متجدد از نگاه هاي  ويژگيمربوط به » هـ«و » د«عبارات 
سـازد كـه    اي مي ها را اسير نظام پيچيده وبر معتقد بود جهان متجدد به تدريج انسان

قفس كند و فرصت رهايي از اين  مثل قفس آهنين، همه ابعاد وجود آنان را احاطه مي
  گيرد. خود ساخته را از آنان مي

  )49و  48 هاي جهان اجتماعي، صفحهپيامدهاي ( 
----------------------------------------------  

 )مبينا سادات تاجيك(  »4«گزينة  -115

  فرهنگ اساطيري ←انحراف بشر از فرهنگ توحيدي محصول  -
  توحيدي فرهنگ ←است تصرفات انسان در طبيعت مقيد به ارادة حكيمانة الهي  -
  فرهنگ اساطيري ←هاي فوق طبيعي قائل است  به خداوندگاران و قدرت -

  )47ة ، صفحجهان اجتماعيپيامدهاي ( 
----------------------------------------------  

 )عليرضا رضايي(  »1«گزينة  -116

  استقلال سياسي در ايران، پيش از انقلاب اسلامي يك آرمان بود. -
ها را به قلمرو آرماني خود  آن ،هاي حقيقي مختلف با ايمان به عقايد و ارزش جوامع -

  كنند. وارد مي
  حقايق از جهت قرار گرفتن در قلمرو آرماني و واقعي تغييرپذيرند. -

  حق عقيدةباطل / توحيد:  عقيدة ي:باطل / تبعيض نژاد عقيدةتكاثر: 
  )58تا  55 هاي هاي اجتماعي، صفحه جهانارزيابي ( 

----------------------------------------------  

 )عليرضا رضايي(  »2«گزينة  -117

هـاي مشـتركي كـه اعضـاي يـك جهـان اجتمـاعي         الف) به مجموعة اهداف و ارزش

  گويند. مي» آرمان اجتماعي«ها هستند،  خواهان رسيدن به آن

لـيم و تربيـت،   كنند از طريق تع ريزان فرهنگي هر جامعه، همواره تلاش مي ب) برنامه

ها به قلمرو واقعي جهـان اجتمـاعي را فـراهم     ها و ورود آن تر آرمان زمينة تحقق بيش

  كنند.

  قرار دارد. درون قلمرو آرماني و واقعي ،زي در ايرانيج) استكبارست

 هد) حق و باطل بودن هر لايه از جهان اجتماعي، با علم متناسب با همان لايه شناخت

  شود. مي

  )54تا  52 هاي هاي اجتماعي، صفحه انجهارزيابي ( 

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة  -118

هـا   اقتصادي آن و توان تر به ثروت داري، بيش سرمايه ةهويت اجتماعي افراد در جامع

  وابسته است.

است كه آن دين  هايي هويت اجتماعي افراد در جامعة ديني، براساسي عقايد و ارزش

  شمارد. محترم مي

  نقش و عضويت اجتماعي ما ←مجراي ارتباطي ما با جهان اجتماعي 

  بدن ما ←مجراي ارتباطي ما با جهان طبيعي 

  )69و  67 هاي ، صفحههويت( 

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »4«گزينة  -119

  تشريح موارد نادرست:

هاي آن  اجتماعي هر فرد، درون جهان اجتماعي و براساس عقايد و ارزشالف) هويت 

  گيرد. شكل مي

  ب) هر نوع هويت اجتماعي با هر نوع هويت فردي سازگار نيست.

  معنوي ناسازگار است. اخلاقيپ) هويت فرهنگي جهان متجدد با هويت رواني و 

  )70تا  68 هاي ، صفحههويت( 

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة  -120

  هويت با نوعي احساس مثبت يا منفي همراه است. -

دربـارة ابعـاد الهـي و فطـري هويـت فـردي و        ديربـاز پيامبران و اولياي الهي نيز از  -

  اند. ها از خويشتن، سخن گفته چنين غفلت و فراموشي انسان اجتماعي انسان و هم

  )73و  63 هاي ه، صفحهويت( 

----------------------------------------------  

 شناسيجامعه
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  15: ةصفح                          دهم انساني) ية(پادوم  ةمتوسط ةدور                                         1400بهمن  8 آزمون - )4( ةپروژ           
    

  
  

  )مهسا عفتي(  »  1«گزينة  -121
هاي آشنا براي شنونده استفاده كنيم تا واضح و قابل فهم باشـد   در تعريف بايد از واژه

ها براي شنونده دشوارترند و يـا وي را   هايي استفاده نماييم كه درك آن و نبايد از واژه

  اندازند. به اشتباه مي

  )35و  34هاي  صفحه (اقسام و شرايط تعريف،

----------------------------------------------  

  )بهروز پورشفيع(  » 4«گزينة  -122
) »3«و » 1« هـاي  داراي فعل ربطي است (رد گزينه -1اي تصديق است كه  آن جمله

اي اصـلي  بخشـي از معن ـ  ةبه دلالت لفظي كه دربردارند ة خبري است.يك جمل -2و 

 .)»2«ة (رد گزين گويند ميدلالت تضمني  ،لفظ است

  )15و  14، 8، 7هاي صفحه، تركيبي(

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  » 2«گزينة  -123
  هاي ديگر: تشريح گزينه

اي خبري است و عبارات اول و سوم ايـن گزينـه عبـاراتي     جمله ،تصديق»: 1«گزينة 

  شوند. حسوب ميامري م

جملات پرسشي مانند عبارت دوم و عباراتي كه فعل ربطي ندارند، مانند »: 3«گزينة  

  روند. تصديق به شمار نمي  عبارت سوم،

  ح شـده در ايـن گزينـه،   رعباراتي كه فعل ربطي ندارند، مانند عبارات مط»: 4«گزينة 

  روند. تصديق به شمار نمي

  )8و  7اي ه منطق، ترازوي انديشه ، صفحه( 

----------------------------------------------  

  )فيروز نژادنجف(  » 2«گزينة  -124
» اسـتنتاج بهتـرين تبيـين   «استفاده از روش  اي گزينه چندحذف گزينه در سؤالات 

تواند قطعي باشد. نهايتاً احتمالي قوي خواهد  است. به پاسخ رسيدن از طريق آن نمي

  بود.

  )49و  48هاي  صفحه، رايياستدلال استق (اقسام

----------------------------------------------  

  )بهروز پورشفيع(  » 4«گزينة  -125
ضلعي و پيامبر يهود كلي هستند و رابطة بين مفاهيم چـرخ و ماشـين    سه  شكل  ،امام

  تباين است.

  )23تا  20هاي  صفحه، مفهوم و مصداق(

----------------------------------------------  

  )محمود فخوري(  » 2«گزينة  -126
عمل و فرآيند تعريف كردن اختصاص به مرحلة خاصي از زنـدگي نـدارد بلكـه از آن    

توان در تمام مراحل زندگي استفاده كرد. چه محيط شـغلي باشـد و چـه محـيط      مي

  تحصيلي باشد.

  )10و  9هاي  صفحه،  منطق، ترازوي انديشه(

----------------------------------------------  

  )بهروز پورشفيع(  » 4«گزينة  -127
در تنها موجودي كـه  همچنين  ونشين نيستند (جامع نيست) ها شهر انسان ةزيرا هم

) و در ايـن اسـتدلال دولـت بـه     نيست(مانع  نيستاست انسان  كند، شهر زندگي مي

  .خانواده تشبيه شده است پس استدلال تمثيلي است

  )45تا  42، 35 ،34هاي  صفحه، تركيبي(

----------------------------------------------  

  )محمود فخوري(  »  1«گزينة  -128
  تشريح موارد:

  مثال اول: تساوي است و فاقد اشكال است.

  مثال دوم: مانع نيست.

  مثال سوم: مانع نيست.

  مثال چهارم: جامع و مانع نيست.

  )35و  34هاي  صفحه ،(اقسام و شرايط تعريف

----------------------------------------------  

  )نجففيروز نژاد(  » 4«گزينة  -129
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  امروز به معناي اين روز جزئي است.»: 1«گزينة 

  تواند جزئي يا كلي باشد. ه و حافظ ميرآن مفهومي جزئي بودق»: 2«گزينة 

برقـرار    هاي اربعـه بـين مفـاهيم كلـي     تبريز مفهومي جزئي بوده و نسبت»: 3«گزينة 

  است.

  )23تا  20هاي  صفحه، مفهوم و مصداق(

----------------------------------------------  

  )فيروز نژادنجف(  » 4«گزينة  -130
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  تمام زندگي انسان است.در كاربرد منطق  ةحيط»: 1«گزينة 

  كند. فكر ميطور طبيعي  بلكه انسان به ،تفكر نيست ةمنطق برنام»: 2«گزينة 

  دهد. آشنايي با انواع خطاهاي ذهن، راه جلوگيري از خطاها را نشان مي»: 3«گزينة 

  )5تا  3هاي  صفحهترازوي انديشه،  ،(منطق

----------------------------------------------  

 منطق
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